

国度的生活

诗篇结晶读经讲到四个主题的应用，就是基督、神的居所(神的家)、神的城、全地，也就是主、家、城、地。

第一，基督不是一个道理，乃是一个活的人位。我们要天天享受基督，天天赞美基督。基督徒的一生是充满赞美的一生。诗篇二篇说，我们要以嘴亲子，这是最主观最有感受的经历。我们要天天与主亲嘴——天天奉献，不是为着别的，而是为着摸着主、享受主。我们不能只在训练里奉献，火热地亲主一次，而是要天天火热地与主亲嘴！每日一亲，天天活力！(A kiss a day, keeps us vital everyday.)

第二，我们对基督的经历引进我们对神家的经历。李弟兄说，我们要把召会生活作到家里。这不是要在家里建立召会，而是把召会生活作到家里——我们的重心要从会转到人和家。不要误解这句话，以为不要聚会了、不去会所了；乃是我们要把召会生活的重心，从整天搞聚会、忙会所转到探访人、牧养人上。事实告诉我们，用会来搞人是行不通的。

“家”是人生活的范围，这字的拉丁文有温暖、一团火的意思。星星之火可以燎原。我们要把自己的家弄得像一团热火，也要把其他弟兄姊妹的家弄成一团热火，更要把这一团热火蔓延到各地。没结婚的弟兄姊妹，虽然还没有成家，但可以“模拟成家”——弟兄或姊妹住在一起，从几乎无家(almost homeless)成为几乎成家(almost a home)；这样的住很有味道。如果我们当中在职的年轻人兴起“住在一起”的热火，主动自发地“模拟成家”，主的见证就要从一个家烧到另一个家，烧遍北美各城，烧遍全地。

第三，神的家要扩展为神的国。基督徒一得救，就从黑暗的国迁入神爱子的国，不光得到一个新的生命，也进入一个新的生活，就是国度的生活。神的国不光是掌权的问题，也是生活的问题。以弗所四章讲建造召会，讲到末了就是生活。召会生活就是一个国度的生活——不在于吃喝，乃在于对自己公义、对别人和平、并在圣灵中喜乐(罗十四 17)。不是在环境里喜乐，乃是在圣灵里喜

乐。马太五至七章讲国度的实际，就是讲国度的生活。神的儿女在各地召会、在基督的身体里，都要学习过这种国度的生活。

国度的生活有七个特点：一、蒙福的。马太五至七章说到九个福，说到不需为自己忧虑……。国度生活就是福乐的人生(blessed life)。马太十八章说到挽回与赦免。在召会生活中有许多绊跌人与被绊跌的事、得罪与被得罪的事，就需要挽回软弱的、七十个七次的赦免。二、挽回被绊跌的。三、彼此赦免。四、牧养。九十九只羊失去了一只，要去找回来。我们要作牧养的人。五、学习配搭。国度生活就是身体生活的实行，就要学习配搭。怎么配搭呢？
1. 不要求统一；2. 不要看不起人；3. 不要批评别人；4. 不要有反应；5. 不要为自己伸冤。六、学习顺服。这是国度生活里最重要的因素。我们所有的环境都是主量给的，包括政权也是主安排的。要一味地顺服，不要问为什么。在主恢复里的人是最顺服的人，是最构建和谐社会的；不示威游行，不搞革命。七、彼此接纳。召会立场乃是合一立场，什么人都可以接纳。召会里各种人都有，必须彼此接纳。八、相调在一起。把外邦人和犹太人调在一起，不是妥协而是调在一起，用同一个口荣耀耶稣基督。九、彼此关切，彼此问安。你说，“弟兄你好！阿们！阿利路亚！”彼此就亲切了。在国度生活里要彼此顾念。我们需要实行这样的国度生活，好一个地方一个地方去得地，直到主的名传遍全地。

万邦的福音

罗马十五章十六节说到，为着外邦人作基督耶稣的仆役。这福音是为着所有的人，为着每一个国家、种族的人。我们不光是要得着中国人，更是要得着所有的人，这不是要求，而是挑战。奉献打开家的圣徒要拿起负担，接受挑战，得着白人。今天我们去非洲开展，当然是得非洲的土人；在美国，当然是得美国的“土人”(本地人)。

我们是被分别出来作外邦的使徒。“外邦人”英文是gentile，原文ethnic；有些地方翻成外邦，有时翻成万邦。使徒是万邦的使徒，今天的福音是万邦的福音。

传福音不容易！但福音能得胜！难传，因为这是一个争战！我们在福音这个事情上被主得着的话，在生命上就会正常，否则就不正常。我们要好好地学习传福音！

前几年，我们开始去日本传福音。我们跟日本弟兄配搭传福音；第一天，他们站在二十步以外，看我们传福音；第二天变十步；第三天才来在一起。能不能传？能！

有一个姊妹 FTIT 毕业后，到东欧去开展。她在那里发单张，每张都发出去，她的手没有收回来过！到校园里发单张，要操练，手不要收回来，人都会接受的！弟兄姊妹，要预备好，成为基督的精兵，把基督的福音传出去！

打开家，打碎玉瓶

我们打开家成为伯大尼之家，需要马利亚那样倾倒，把玉瓶打碎。以下五个见证，就是马利亚把香膏浇在主身上的实例，叫整个屋子满了香气，这就是打开家的秘诀。

见证一：1979年大陆改革开放刚开始，没有人敢打开家。一位六十几岁的年长姊妹愿意把家打开，接待、服事从各地来拿圣经的弟兄，每天给30、40个人预备饭食。今天中国能有那么多的弟兄姊妹进入职事信息的追求里，都是受这位姊妹的服事的益处。她自己见证说，那几年是她一生最快乐的年日。

见证二：1979年有位弟兄是工程师，他姊妹是眼科医生，两个人都是专家，拥有一栋独立洋房。他们愿意把家打开来，接待圣徒，同时存放圣经。他知道这样作会有什么后果——关监坐牢。这位弟兄被关进监狱之后仍然很喜乐。这个家为着主的行动牺牲，他的女婿也被关了五年半。

见证三：有位弟兄是其所在召会头一个把家打开的，没多久就被抓了。抓进去的时候，女儿才一岁，关了四年才被放出来。过了两三年，又被抓进去，这次关了一年九个月。我们打开家，只是多一点麻烦；他们打开家，却要付上很大的代价。

见证四：有位弟兄把家打开来接待学生，长达四年，前后得了50多位学生。去年出差时发生意外，忽然去世了。现在他姊妹带着三个孩子继续打开家，照顾人。

见证五：前一阵子我得到一些北韩的见证。因为政权关系，所有教堂都被拆了，基督徒不能在公开场所聚会。有一班基督徒就躲到地洞里生活聚会，他们的家就在地洞里。有一次金总统出巡那个地区，发现一班基督徒在地洞里生活，就把他们统统拉出来躺在路上，然后用压路机碾过他们的身体，特地从脚开始碾过去，让他们慢慢地死去。他们一面被

碾过去，一面唱着诗歌：“愿我爱你更深，……呼吸渐促，歌声渐收，我心仍要发出临别节奏，且要永远渴慕：爱你更深，我主……。”读到这个见证，我心里很受感动。

校园团体生活

以下这几位弟兄都是在校学生，他们一起吃饭，一起学习，一起追求主，一起娱乐。这样的团体生活是人人能过的生活。他们互相监督不能随意上网，因此论文照发，考试照考。他们每周一次跪在地上祷告，目前得了16位新人受浸归入主名，阿利路亚！

- ※ 还没成立弟兄之家前，在我家周一有读经，周二祷告聚会，周三追求职事话语，周五小排聚会，周日上午主日聚会，下午探访新人。由于每周几乎天天在一起，大家也都是学生，就一起去图书馆学习，并愿意开始操练团体神人生活。我们四位弟兄二个月前已经起草立约了。
- ※ 我很少读经，每次讲完，弟兄就说我的是鬼话。因着这次训练，我才知道我讲的真是鬼话。之前，我们先预尝过二十四小时的团体神人生活，那是我两年以来第一次吃早饭。那次我很感动，我不想再过以前那样的生活。我们得救只是开始，很重要的是找到活力同伴。虽然自己很软弱，但是有了同伴就刚强了。
- ※ 我来美国后，觉得自己渐渐变成了不三不四的基督徒。刚好弟兄介绍我来到主恢复的召会中，我发现确实不一样。一位弟兄每天带我晨兴，他说基督徒每天第一件事就是要早起并与主接触，我就与他每天早起晨兴。我一开始也不知道弟兄之家是什么概念，但是来到这个训练中，非常得着，主既然要我来了，我就要把这把火带回去烧。
- ※ 我们上个学期有个吉他班，因为有个服事吉他的姊妹就要毕业了，我们就请一位弟兄教我们，一共教出了六把吉他。期间很多人中途离开了，我们坚持弹下来，主要是因为有主。另外，考虑到服事，所以我们就练习下来了。我现在已经在周五和周日的聚会中服事了。
- ※ 我们每周日下午四点叩门传福音，唱诗歌，读圣经，几个弟兄一起为他们祷告，一般大约20~30分钟，所以一般人也不会抗拒我们。

奉献心愿单

一般	校园	社区	团体	家打开	提醒服事
157	145	125	63	147	34